

日前，由山西省侯马经济开发区管委会主办，山西省科学技术协会指导，中国医圣融发康养集团、江苏华之康健康科技集团联合承办的“六早医圣融发全息康养中心(健康e站)全国创业联盟启动暨山西融圣华康健康科技集团开业庆典”在山西省侯马市经济技术开发区成功举办。侯马经济开发区管委会主任、党组书记李俊胜，中共侯马市委常委、侯马市人民政府常务副市长张红玉分别发表讲话。

健康中国公益行组委会副主席、中国光彩事业国际投资集团执行总裁陈江涛，江苏华之康集团董事长朱华，副董事长兼总经理万纪同出席此次活动。侯马市人大主任秦海玉、政协主席郝爱民，侯马市人大原主任毛锦生，侯马市政协原主席张永文等相关领导受邀参加。

参观者现场体验

对于此次中国医圣融发康养集团与江苏华之康集团的合作，侯马市政协原主席、中国手艺小镇、中国医圣融发康养小镇总指挥田怀宇表示，该合作是以大眼界、大思路，大手笔构建的康养产业新模式，其将“六早医圣融发康养运营中心业务推行于山西各市县，以“共融、共创、共享、共赢”为发展理念，坚持“以人民为中心，以健康为根本”的使命，不但弘扬中医文化，传承康养精髓，汇聚名医绝技，造福人民，也做大做强了康养产业，逐步实现了全国连锁发展。

会上，侯马市人大原副主任、中国手艺小镇建设指挥部副总指挥、著名书法家郭天红，向江苏华之康集团董事长朱华赠送了“运筹帷幄决胜千里”的书法作品。

“努力践行‘2030健康中国行动计划’，山西融圣华康集团将以新姿态，新势力，新能量，投身于‘无癌中国’‘健康中国’‘长寿中国’‘幸福中国’‘美丽中国’的宏图愿景！”山西融圣华康集团相关负责人说道。